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Kanguru Matematik Tirkiye 2015

3 puanlik sorular

1. Asagidaki sekillerden hangisi bu dort seklin hepsinde yoktur?
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2. Yandaki resimde kag liggen vardir?

A)7 B) 6
C)5 D) 4

3. Yan taraftaki sekildeki yapboz evin eksik
pargasini bulunuz.
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4. Asagidaki bes ugurbocegi bir gicegin Gzerinde yagiyorlar.
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Bu ugurboceklerinin tGzerlerinde toplam ka¢ nokta vardir?
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A) 17 B) 18 C) 19 D) 20

5. Erding'in 10 esit metal seridi vardir.
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Bu metalleri sekillerdeki gibi 5 sekilde birbirine vidaliyor.

En kisa serit hangisidir?

A) A B)B C)C D)D

6. Asagidaki bes sekilden hangisi dondiriildiigiinde sagdaki sekil ile
ortiisur?

A BB c)
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7. Sekildeki dairesel kuleye yukaridan bakildiginda nasil goriiniir?

A) B)
8. Karenin disindaki sayilarin toplami kactir?
52 9\ 24
48 21/ 36
A) 30 B) 60 C) 90 D) 100
4 puanlik sorular
9. Jale'nin okuldan eve olan yolun yarisini gitmesi yarim saat surtyor.
Jale'nin evden okula gitmesi ne kadar siirer?
A) 15 dakika B) yarim saat C) 1 saat D) 2 saat

10. Deniz dort kupu ikiser ikiger birlestirerek yandaki gibi iki cubuk elde ediyor.

Bu iki cubugu kullanarak asagidaki sekillerden hangisi inga edilemez?

A) B) C) D)
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11. Murat'in 9, Tan'in 17 sekeri vardir.

Ikisinde bulunan sekerlerin esit olmasi i¢in Tan'in Murat'a kac seker vermesi gerekir?

A)2 B) 3 C)4 D)5

12. Gri ve beyaz kuipler kullanilarak ve ayni renkteki kiipler birbirine degmeyecek sekilde 6 adet ku-
le inga ediliyor.

Buna gore toplam kag beyaz kup kullanilmistir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 18

13. Asagidaki sekilde eksik olan parga hangi sikta dogru verilmistir?
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14. 5/5/2015 tarihinde li¢ adet 5 rakami vardir.

Bu tarihten sonra tekrar 3 adet 5 rakaminin kullanilacagi en yakin tarih nedir?

A) 5/5/2025 B) 6/15/2055 C) 5/15/2050 D) 5/15/2015

15. Vera'nin dogum giiniinde annesi 2 adet pizza siparig ediyor ve her pizzayi 8 pargaya bollyor.

Dogumgiinu partisine 14 ¢cocuk katildigina gore kag dilim pizza artar?

A)5 B) 4 C)3 D) 2

16. Asagidaki her kutuya soldaki rakamlardan biri yazildiginda b(tlin islemler dogru oluyor.

Buna gore soru isareti olan kutuya hangi rakam yaziimahdir?
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A) 1 B) 3 C)4 D)5

5 puanlik sorular

17. Dlz bir yanig pistine 11 adet bayrak esit araliklarla yerlestiriliyor.

llk bayrak baslangi¢ cizgisine, son bayrakta bitis cizgisine konulduguna ve her iki bay-
rak arasi 8 m olduguna gore bu yaris pisti kag metredir?

A) 24 metre B) 48 metre C) 72 metre D) 80 metre
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18. Bir kanguru "S" noktasindan baslayarak her seferinde cizgiler boyunca bir daire ilerliyor.

19.

20.

21.

Ayni daireye tekrar ziplamasi yasak olduguna gore sadece 4 ziplayisla "S" dairesinden
"F" dairesine ka¢ farkh sekilde gidebilir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

Bir gemi korsanlar tarafindan saldiriya ugruyor. Korsanlar iplere teker teker tirmanarak gemiyi
ele gegirmek istiyorlar.

Tam ortada tirmanan korsan ayni zamanda bastan sekinci kisi olduguna gore ipe tirma-
nan ka¢ korsan vardir?

A)7 B) 8 G)12 D) 15

Zeytin isimli kedi 3 gun boyunca fare yakaliyor. Zeytin hergln bir dnceki gunden 2 adet fazla
fare yakaliyor.

Uciincii giin yakaladig: fare sayisi ilk giin yakaladig: fare sayisinin 2 kati olduguna gére
bu U¢ gun boyunca toplam kac fare yakalamistir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 20

Rafet ve Tamer iglo insa ediyorlar. Rafet saatte 8 kar tuglasi yaparken Tamer 2 adet daha az
yaplyor.

3 saatte ikisi beraber toplam kag¢ kar tuglasi yaparlar?

A) 14 B) 30 C)42 D) 48
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Necla gri ve beyaz kupleri kullanarak sekildeki buyuk kiapt yapiyor.

Ayni renkteki kiipler yanyana veya altalta gelmeyecek sekilde bulunduguna gore kulla-
nilan kiip sayilariyla ilgili agsagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Gri kuplerin sayisi beyaz kuplerin sayisindan 1 fazladr.
B) Beyaz kuplerin sayisi gri klplerin sayisindan 1 fazladir.
C)Beyaz ve gri kuplerin sayilar esittir.

D)Beyaz kuplerin sayisi gri kuplerin sayisindan 2 fazladir.

Yaz kampimizdan dun saat 16.32'de ayrildik ve varacagimiz yere bugin sabah 06.11'de var-
dik.

Yolculugumuz ne kadar surmustur?
A) 13 saat 39 dakika
B) 14 saat 39 dakika

C)14 saat 21 dakika
D)13 saat 21 dakika

3,5,7,8 ve 9 sayilari satir ve sutundaki sayilarin toplami esit olacak sekilde asagidaki karelere
yaziliyor.

Merkezdeki kareye hangi sayi yazilmistir?

A) 3 B) 5 C)7 D)8
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1. ve 2. Sinif Cevap Anahtari
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